

**UNIVERSITATEA DIN PETROȘANI**  
**FACULTATEA DE ȘTIINȚE**



**PROGRAME POSTUNIVERSITARE DE FORMARE ȘI DEZVOLTARE PROFESIONALĂ CONTINUĂ**

[www.upet.ro/postuniversitare](http://www.upet.ro/postuniversitare)

**MANAGEMENT EDUCAȚIONAL**

Scopul programului este formarea de competențe specifice și perfecționarea cunoștințelor specialiștilor cu studii superioare în domeniul managementului educațional. Programul postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă este aprobat de către MECTS prin adresa nr. 63048/15.10.2012.

**MANAGEMENTUL SERVICIILOR ÎN INSTITUȚIILE PUBLICE**

Prin acest program se urmărește formarea de competențe specifice și perfecționarea cunoștințelor angajaților cu studii superioare din cadrul instituțiilor publice, prin abordarea unei tematici de actualitate cu privire la Gestiunea riscurilor în managementul financiar al instituțiilor publice, Audit public și performanță managerială, Servicii e-Government, Management strategic al instituțiilor publice etc.

**MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE**

Absolvenții acestui curs își formează competențe legate de recrutarea, selecția și evaluarea performanțelor angajaților, recompensarea, motivarea și dezvoltarea personalului precum și competențe necesare în analizele ocupaționale, de orientare profesională, organizarea activității de managementul

resurselor umane în cadrul firmei și legate de cultura antreprenorială.

**CONTABILITATE MODERNĂ ASISTATĂ DE CALCULATOR**

Prin acest program se urmărește aprofundarea cunoștințelor necesare pentru utilizarea programelor de contabilitate dar și a celor necesare activităților de audit și securitatea sistemelor informatice. Toate modulele acestui curs sunt dezvoltate din perspectiva schimbărilor majore în domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor și în mod special a serviciilor e-Government în domeniul financiar-contabil.

**GESTIUNEA PRODUSELOR ȘI SERVICIILOR INSTITUȚIILOR DE CREDIT ȘI INSTITUȚIILOR FINANCIARE NEBANCARE**

Scopul programului îl constituie aprofundarea cunoștințelor pentru specialiștii cu studii superioare din cadrul instituțiilor de credit și a instituțiilor financiare nebankare într-unul din segmentele cele mai solicitate din domeniul financiar, respectiv gestionarea produselor și serviciilor.

**PROGRAM POSTUNIVERSITAR DE CONVERSIE PROFESIONALĂ**

**Matematică/Comerț, turism, servicii/Economie și educație antreprenorială**

Acest program se adresează cadrelor didactice din învățământul preuniversitar. Absolvenților programului de conversie profesională care au promovat inclusiv examenul de absolvire li se eliberează, de către instituția de învățământ superior organizatoare, Diploma de conversie profesională, însoțită de suplimentul la diplomă, care conferă titularului dreptul de a ocupa posturi didactice/catedre în învățământul preuniversitar în concordanță cu noua specializare.

**Perioada de înscriere este continuă până la constituirea grupului minim de cursanți**

**Dosarul de înscriere**

- diploma de licență sau echivalentă, în copie legalizată; certificatul de naștere (copie legalizată);
- certificatul de căsătorie (copie legalizată);
- 2 fotografii format ;
- copie C.I., dosar plic.

**Informații Tel. 0254/549750, 0723377656**

**OFERTA DE STUDII POSTUNIVERSITARE 2014 – 2015**

<b>PROGRAME POSTUNIVERSITARE DE FORMARE ȘI DEZVOLTARE PROFESIONALĂ CONTINUĂ</b>		
Managementul serviciilor în instituțiile publice	240 de ore/ 30 de credite	1000 lei
Management educațional	480 de ore/ 60 de credite	1400 lei
Gestiunea produselor și serviciilor instituțiilor de credit și instituțiilor financiare nebankare	240 de ore/ 30 de credite	1000 lei
Managementul resurselor umane	120 de ore/ 15 credite	500 lei
Contabilitate modernă asistată de calculator	120 de ore/ 15 credite	500 lei
<b>PROGRAM POSTUNIVERSITAR DE CONVERSIE PROFESIONALĂ</b>		
Matematică I	3 semestre/ 90 de credite	750 lei/ semestru
Matematică II	4 semestre/ 120 de credite	750 lei/ Semestru
Comerț, turism, servicii I	3 semestre/ 90 de credite	600 lei/ semestru
Comerț, turism, servicii II	4 semestre/ 120 de credite	600 lei/ Semestru
Economie și educație antreprenorială I	3 semestre/ 90 de credite	600 lei/ semestru
Economie și educație antreprenorială II	4 semestre/ 120 de credite	600 lei/ Semestru